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NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Mindsités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi id6: 2016. 10. 06. 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindésité neve, beosztasa: Taso Lasz16 s.k. NFM allamtitkar

Készitd szerv: Nemzeti Szakképzési és Felndttképzési Hivatal
Készitd szerv iktatoszama: 00162/2016/NFM kozl. IR Komplex
Jovahagyo szerv iktatdszama:

Kiadmanyozas datuma: 2016. 09. 22.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 7 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Felnottképzési
Hivatal

Masolati példanyok készitése: nyomdai iton, a mindsitd

kiilon utasitasa szerinti példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801

vizsgazo neve

érdemjegy

Vizsgabizottsag elnoke

javito tanar

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység

A szakképesités azonosito szama és megnevezése:
54 525 02 Autoszerelo

A vizsgafeladat megnevezése:
Autodszerel6 szakmai ismeretek

Jovahagyta:

Idétartam: 180 perc

2016

Taso Laszlo
allamtitkar

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI HIVATAL

A vizsgaszervez0 tolti ki.
A feladatlapon tal beadott lapok szama: ......... lap.

feliigyel? alairasa
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12/2013. (I1L. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szima és megnevezése

|54 525 02 | Autoszerel$

Tajékoztato

A vizsgazo az elsO lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szdmologép, rajzeszkozok

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 16 pont

Tobbhengeres motorok

a) Készitse el az alabbi abran lathato kéthengeres motor gyujtasi tablazatat! Hataroz-
Za meg a motor gyujtasi sorendjét! 8 pont
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Fordulat Utem : ik 5
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Gyujtasi tablazat: 4 pont
Gyujtasi sorrend: 2 pont
....................................................................................... 2 pont
b) Sorolja fel a tobb henger alkalmazasanak céljat! 6 pont

¢) Ertékelje az alabbi abran lithaté négyhengeres motort az elsérendi, illetve a ma-
sodrendii tomegerék kiegyenlitettsége szempontjabol! 2 pont

Slu A2 fa) 4=
x" & g
.alalla I
b b
ElsOrendli tOmegerok: ..........o.oviiiiiiiiiiiii e 1 pont
Masodrendii tomegerok: .........c.oiuiiiiiii 1 pont
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2. feladat Osszesen: 20 pont

a) Az alabbi abran a normal- és a kopogasos égés langfront felvételekrol késziilt vazla-
ta lathato. Melyik a normal, és melyik a kopogasos égésre jellemzo langfront felvé-
tel? 2 pont

Q) e 1 pont
b) e 1 pont
b) Egészitse ki az alabbi mondatot! 3 pont
Kopogésos égés elsdsorban ..................... motorfordulatszdmon ..................... gaz
mellett jelentkezik, és intenzitdsa az ..................... novelésével fokozodik.
¢) Sorolja fel a kopogasos égés jellemzoit! 3 pont
— Langsebesség: .........ooceinennn.. 1 pont
— A AN LETJEAESE ..t e
................................................... 2 pont
d) Sorolja fel a kopogasos égés okait! 4 pont
TP 1 pont
TP 1 pont
ettt eeeereeeeeteeieeeeeeereeeaaeraieeaiaeaas 1 pont
ettt eeeereeteeiteeieeteeeerteeaaerareeeiaeaas 1 pont
e) Sorolja fel a kopogasos égés megakadalyozasanak modszereit! 8 pont

Menet kdzbeni vagy gyorsulasi kopogas, ill. nagysebességi kopogas esetén:

e ettt eetereeeeeteeieeeeneeerteeaaerareeaaaeaas 1 pont
et et eeieeeeteeieeeeteeeneeeiteeareeaaaeaas 1 pont
et et eeieeeeteeieeeeteeeneeeiteeareeaaaeaas 1 pont
A motor konstrukcios kialakitasaval

e 1 pont
ettt teeeereeeeeteeieereneeereeeaaeraieeeiaeaas 1 pont
e ettt eetereeeeeteeieeeeneeerteeaaerareeaaaeaas 1 pont
e ettt eetereeeeeteeieeeeneeerteeaaerareeaaaeaas 1 pont
et et eeieeeeteeieeeeteeeneeeiteeareeaaaeaas 1 pont
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3. feladat Osszesen: 15 pont
a) Nevezze meg az alabbi abran lathaté szerkezetet és annak szamokkal jelolt részeit!
7 pont
Megnevezes: ....oovviiiiiiii i 1 pont
Lo 1 pont
2 1 pont
3 1 pont
B 1 pont
S 1 pont
O — 1 pont
b) Sorolja fel a fenti abran lathato szerkezet alkalmazasanak elonyeit! 4 pont
et eeieeeeteeieeeeteeeieeeiteeareeaiaeaas 1 pont
et et eeieeeeteeieeeeteeeneeeiteeareeaaaeaas 1 pont
e e eeieeeeteeieeeeteeenteeiteeareeeaaeaas 1 pont
T TP 1 pont
¢) Irjale roviden a szerkezet miikodését! 4 pont
................................................... 2 pont
................................................... 2 pont
4. feladat Osszesen: 5 pont

Egy személygépkocsi kerekén 1évé gumiabroncs adatai: 215/60 R16.
a) Szamitsa ki a kerék gordiilési sugarat, ha a gumiabroncs belapulasa 15 mm!
2 pont

b) Csuszasmentes gordiilést feltételezve, szamitsa ki a gépkocsi sebességét, ha a kerék
fordulatszama ny = 1054,2 min™! 3 pont
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5. Feladat Osszesen: 10 pont
Irja le az alabbi akkumulatorokkal kapcsolatos fogalmak jelentését!

Névleges fesziiltség: (Uy)

................................................... 2 pont
Nyugalmi fesziiltség: (Uyy)

................................................... 2 pont
Belsd fesziiltségesés: (Upa)

................................................... 2 pont
Kapocsfesziiltség (lizemi fesziiltség) (Uxa = Upyz)

................................................... 2 pont
Kisiitési hatarfesziiltség (Uy)

................................................... 2 pont
6. feladat Osszesen: 10 pont

a) Mekkora egy 1400 em’ (1,4 dm3) lokettérfogati benzinmotor forgatashoz sziikséges
inditasi teljesitmény, ha az inditashoz sziikséges nyomaték Mig = 66 N-m. Az inditasi
fordulatszam n;g = 80 1/ min? A teljesitmény szamitasahoz a P=M -2.-7-n o0ssze-
fiiggést hasznalja! 4 pont
A forgatashoz sziikséges teljesitmény:

b) Mekkora az inditashoz sziikséges villamos teljesitmény 50%-os inditomotor hatas-
fok esetén? 4 pont

¢) Szamitsa ki az inditémotor aramfelvételét, ha az akkumulator fesziiltsége inditozas-
kor 11V-ra csokken! 2 pont
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7. Feladat Osszesen: 13 pont
a) Irjale, mikor és miért van sziikség inditassegélyre a dizelmotoroknal! 3 pont
b) Sorolja fel a villamos uton torténd levegé elomelegitési modokat! 3 pont
............................................................ 1 pont
............................................................ 1 pont
............................................................. 1 pont
¢) Az alabbi abran egy izzit0 automata villamos bekotési rajza és szamozasa lathato.
Hova csatlakoznak ezek? Irja valaszat a felsorolasok utan! 7 pont
0 :! ~ 87 30 — i
! ' ! BT — e
op—Eg— v ! 86— e,
7, ! |
4 . ! _’ ! L —
T} _'4 | ! g5 T o=
X ; :}: 50 =
INOM 50 :._ ___________ _II 85 T ittt teeeeesesteeeeeaastaetananan
8. feladat Osszesen: 11 pont

Sorolja fel az idoszakos miiszaki vizsgan végrehajtand6 ODB rendszerrel ellatott Otto-
motoros kozuti jarmitvek kornyezetvédelmi feliilvizsgalata soran alkalmazott méromii-
szerekkel kapcsolatos kovetelményeket!

Helyes valaszonként adhat6 1 pont, 6sszesen 11 pont
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